

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005002632

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EMIX TRADING GmbH, Zug, neu EMIX TRADING AG

EMIX TRADING AG
(EMIX TRADING SA) (EMIX TRADING Ltd)
Gubelstrasse 24
6300 Zug
Bisher
EMIX TRADING GmbH

Translation(EMIX TRADING LLC) ((EMIX TRADING Sàrl)

EMIX TRADING GmbH, in Zug, CHE-484.921.497, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 100 vom 26.05.2020, Publ. 1004896728). Statutenänderung: 07.10.2020. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 07.10.2020 und Bilanz per 08.04.2020 mit Aktiven von CHF 47'803'619.27 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 33'734'531.63 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 1'000 Namenaktien zu CHF 100. Firma neu: EMIX TRADING AG. Uebersetzungen der Firma neu: (EMIX TRADING SA) (EMIX TRADING Ltd). Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ackermann, Peter Robert, von Hägendorf, in Hägendorf, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rudolphi, Jascha Camillo, von Zürich, in Uster, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Steffen, Luca Alessandro, von Affoltern im Emmental, in Herrliberg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 14429 vom 14.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 26.05.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug